

拒付农民工工资,移交公安机关

涉及农民工工资的案件保证春节前基本结案

星报讯(记者 张健) 拒不支付农民工工资或会触犯刑法,将受法律制裁!记者昨日从省人社厅获悉,我省目前正在开展农民工工资支付情况专项检查,检查将一直持续到2012年1月10日。对拒不支付劳动报酬触犯刑法的单位,将依法移交公安机关查处。

据了解,此次专项检查重点检查雇用农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户等。主要检查用人单位支付农民工工资的情况,企业经营者拖欠农民工工资逃匿的情况及用人单位与农民工签订劳动合同情况。

对恶意拖欠农民工工资的单位,情节严重的可依法责令其停业整顿,降低或取消资质,直至吊销营业执照。对符

合《中华人民共和国刑法修正案(八)》规定的拒不支付劳动报酬罪情形的案件,可依法向公安机关移交。对无故拖欠农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的用人单位,还要按照有关规定向社会曝光。相关部门明确,对涉及农民工工资的案件,将保证在春节前基本结案。

除进行检查督促,一旦农民工遭遇欠薪,我省还建立多项保障措施。首先是保障金制度,对未缴纳农民工工资保障金的建筑施工企业,不予发放施工许可证;企业发生拖欠工资的,可用保障金支付拖欠工资。其次是农民工工资应急周转金制度,农民工遭遇欠薪一时无法讨回,可保障农民工的基本需求。另外,工资发放方面,我省将积极推行实名制发放、通过银行发放农民工工资等办法。

省委宣讲团赴滁州、池州宣讲

坚持科学发展 加速崛起进程

星报讯(徐建 罗宝) 12月6日,省委宣讲团省第九次党代会精神报告会分别在滁州、池州举行。宣讲团成员朱勇、陈先森详细解读了省第九次党代会报告的主要精神,进一步加深了两市党员干部对省党代会精神的理解。报告会后,两市党员干部表示,要结合实际深入学习贯彻省九次党代会精神,坚持科学发展,加速崛起进程,共建美好安徽。

宣讲团成员以科学的理念、详实的数据,结合当地发展实际,从阔步前进的五年、未来五年是我省大有可为的黄金发展期、坚定不移走科学发展道路、着力加强和创新社会管理、奋力推进文化大发展大繁荣和不断提高党的建设科学化水平等方面,对省九次党代会报告作了详细宣讲。

两市党员干部在聆听报告后表示,过去

的五年,我省取得了举世瞩目的成绩,突出体现在加速发展、跨越崛起上,成绩令人振奋,催人奋进。同时,我省在全国率先实施民生工程,给城乡群众带来了前所未有的实惠,让大家共同享受到了改革发展成果,提升了幸福感。池州市委讲师团闵文雨一边听讲,一边认真做着记录。她说,我们要把学习省九次党代会精神落实到具体工作中,大力加强思想理论建设,引导党员干部增强跨越崛起的使命感和责任感。滁州市城管执法局王勇说:“宣讲报告帮助我们更加深刻地理解了省九次党代会精神,坚定了我们建设美好家园的信心和决心。当前滁州正处在大建设大发展的关键时期,作为城市管理执法人员,我们将进一步探索城市管理的新路径,为城市建设保驾护航,为城市发展贡献力量。”



临近年底,外来务工的农民工讨薪、维权问题成为社会关注的焦点。12月6日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区法律维权岗的律师来到辖区内的金融中心建筑工地,开展“法制宣传进工地,亲民维权零距离”活动,在普法的同时教会农民工如何用法律正确维护自己的合法权益。 王林芝 三虎 记者 程兆/图

救助站老弱病残求助者增多

省民政厅要求全省开展“寒冬送暖”行动

星报讯(记者 赵莉) 气温骤降,合肥救助站求助者有所增多,尤其是一些老弱病残等求助对象明显增加。记者了解到,为了应对日益增多的救助对象,合肥市救助站已经购置了棉被、棉衣。

“随着民生工程的逐步推进,一些低保、五保户等困难群体生活有了保障,合肥市救助站求助者整体数量有所减少,但是求助对象中老、弱、病、残数量加大。”合肥市救助站相关负责人说。

前几日,合肥市救助站走进一位年轻女子,是广西南宁人,被人欺骗来到合肥打工,由于精神有些不正常,后流浪街

头,好心人将她送进了救助站。“对于这样的求助者,我们就必须安排专人护送回家,保证她的安全。”

“为应对寒冷天气,站里购置了400多条新棉被,100套棉袄、棉衣、棉鞋,确保求助者来这就能够穿上暖和的棉衣。”合肥救助站相关负责人介绍,站里还要求配备热菜、热饭,24小时热水供应。

省民政厅昨日也专门发出通知,全省各地市要组织开展“寒冬送暖”集中救助专项行动。以车站码头、繁华地区、地下通道、桥梁涵洞等生活无着落人员集中活动和露宿区域为重点,加大救助力度。

清晨,男子发狂当街杀死亲娘

事发凤阳,疑有精神疾病,已被抓获

星报讯(吴如洋 张金好 记者 胡昊) 儿子当街将亲娘杀死,这一幕惨剧就发生在12月5日的凤阳县城街头。事发后,嫌疑人被赶到的民警当场控制。

目击者称,当日7时许,凤阳县人民医院门口的街道上,一青年男子和一50多岁妇女先是发生拉扯,很快,女子被该青年男子打倒在地。男子抓住女子的头

发使劲往地上撞,直至女子死亡。路人发现这一惨剧后急忙报警,辖区派出所民警迅速赶到,将嫌疑人抓获。

经初步调查了解,年约20多岁的青年男子和被其杀害的女子为母子关系,是凤阳县红心镇人。有传言称该男子可能有精神疾病,目前,警方已将嫌疑人控制,案件正在进一步调查中。

交警十次“跨省”,逃逸男落网

星报讯(吴彬 记者 刘海泉) 12月5日,“2010·4·5交通肇事逃逸案”受害人李某的亲属手捧一面锦旗来到铜陵市交警支队三大队,感谢民警先后10次奔赴广东、上海、江苏等省市,最终将肇事者抓获。

2010年4月5日14时30分许,铜陵市淮河大道家兴隆浴都附近路段发生交通事故,有一名老人被撞身亡。根据遗留在现

场的肇事摩托车的车牌号,在铜陵从事铝合金门窗制作安装生意的江西人黄某进入了警方的视线。但是,当办案民警来到黄某的店铺前,发现黄某已潜逃。

自今年4月份以来,专案组前后共计9次前往江西、上海、江苏、广东等地抓捕未果。11月30日21时,追逃组民警在广东惠州将黄某抓捕归案。

无痛“不插管”胃肠疾病无处藏身

暨‘胃肠疾病筛查及复查’公益活动正式启动

内容提要:近日,由广东医师协会消化内镜委员会主办的“2011中国南方ERCP高峰论坛”圆满闭幕。作为国内首家胃肠专科医院,合肥阳光消化病医院杨奇东教授发表的“三维立体胃肠超声诊疗系统胃肠全面检查”以“无痛”、“不插管”等众多神奇优势,赢得了与会专家的一致推崇与称赞!

高峰论坛闭幕 三维立体技术获推崇

据了解,此次高峰论坛共吸引了国内外300多名胃肠中、西医代表参加。论坛期间,合肥阳光消化病医院杨奇东教授发表的“三维立体胃肠超声诊疗系统胃肠全面检查”以“无痛”、“不插管”等众多神奇优势,赢得了与会专家的一致推崇与称赞!

以往诊断胃肠病只能靠胃肠镜,检查过程中伴随的恶心、呕吐、腹痛让病人一听到胃肠检查就害怕,以至因延误诊断而失去最佳治疗时机的现象频繁发生,三维立体技术的诞生,彻底解决了胃肠检查领域的这一大缺陷。

检查“不插管”胃肠疾病无处藏身

随着社会进步和医学技术发展,人们对胃肠检查的舒适性和安全性要求越来越高。在胃肠检查过程中,“无痛”已成为患者接受检查的首要条件。为满足患者这一需求,第一套国内领先的医用“三维立体胃肠超声诊断系统”落户合肥阳光消化病医院,标志着我省在胃肠检查领域步入高科技时代。

“三维立体胃肠超声诊断系统”作为新一代胃肠检查技术,完全避免了“插管”的传统检查模式。检查时由计算机全程监控,在三维立体动态引导下,数码扫描系统对胃肠道病变部位进行精确的扫描与定位,最后利用超声技术对全身各脏器进行详细检查,就连米粒大小的病变也无处藏身,适



◆2011中国南方ERCP高峰论坛现场

合各类人群检查,不给胃肠留下任何可能发病的隐患!

上海胃肠专家亲诊 胃肠检查只需80元

准确、及时、细致的检查,是为了彻底有效治疗。合肥阳光消化病医院特邀上海知名胃肠专家杨奇东教授、国务院津贴专家陈明伦教授坐诊,根据检查结果对症施治,修复糜烂、溃疡、炎症面,快速消除酸、胀、痛、呕、噎、泻等症状,重构胃肠健康。疗程短,康复快。

据悉,位于宿松路79号的合肥阳光消化病医院于12月1日至31日启动“胃肠疾病筛查及复查”公益活动。期间,三维立体胃肠超声诊断系统胃肠全面检查只需80元,同时对肝、胆、脾、胰、双肾、等价值数百元的脏器检查全部免费。消息一经传出,我省胃肠患者就诊情绪高涨,咨询预约场面火爆!市民若有胃肠不适症状,可及时通过胃肠健康热线:0551-2166999咨询、预约就诊!

合肥阳光消化病医院
HEFEI SUNSHINE DIGESTIVE DISEASES HOSPITAL

12年专注胃肠健康
国内首家胃肠医院

联系电话: **0551-2166999**

欢迎登陆: **www.ygxhbyy.com**

地址: **合肥市宿松路79号** (与太湖路交汇处,南园村新南100米)